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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A TODOS. 
Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por

aberta a 4^ Sessão Ordinária do 2o Período do ano de 2021, da Camara

Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 18 de MAIO de

PECO AO 1° SECRETÁRIO QIJE FACA A CHAMADA DOS SENHORES 

W  VEREADORES.
(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

W 05- SEVER1NO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM H VEREADORES
(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PF.OI ÍENO EXPEDIENTE 

1ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEÇO AO—ü  
SECRETÁRIO Ol TE REALIZE A LEIT VS MATÉRIAS RECEBIDAS:

2021.

Zací il&rareira dos Santos
-Presidente-
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1- PROJETO DE LEI N° 006 DE 2021, AUTORIA DO PODER

EXECUTIVO QUE DISPÕE “A APREENSÃO, REGISTRO E 
CADASTRAMENTO DE ANIMAIS DE MÉDIO E GRANDE PORTE 
EM ESTADO DE SOLTURA NAS VIAS E LOGRADOUROS 

PÚBLICOS DA ZONA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE 
SAIRÉ-PE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O QUAL ENTRARÁ 

EM APRECIAÇÃO.
2- PROJETO DE LEI N° 007 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE “A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA 
MUNICIPAL DO LOTEAMENTO MORADA NOBRE, LOCALIZADA 

NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O

QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO.
3- REQUERIMENTO N° 058/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: O AUMENTO DO 

MURO DO CEMITÉRIO LOCAL E QUE TODA PARTE INTERNA DO 

CEMITÉRIO MUNICIPAL SEJA CALÇADA. O QUAL ENTRARÁ EM 

ÚNICA VOTAÇÃO.

4- REQUERIMENTO N° 059/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA. A 
CONSTRUÇÃO DE UM RETORNO NO DISTRITO DE 

INSSUREIÇÃO NO TRECHO DA BR 232 PRÓXIMO AO MONTE 

CASTELO EM NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

5- ATA DA 3a SESSÃO DO 2o PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA V0^FAÇÃ,0, PELOS

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. Zacanâ sSe Perreira dos Santos
-Presidente-
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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PASSO PARA _0

QR ANDF, F.XPF.DIENTE- FAQ II TO A PALAVR A AO VEREADOR:

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, 

funcionários da casa, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu 

pronunciamento parabenizando o vereador Ozéias que comemora seu 

aniversário naquele dia. Expressou a honra em ter o vereador como colega de 
trabalho e disse o admirar muito. Apresentou seu requerimento de número 
059/2021 que cujo objetivo é criar uma via de retomo em frente de uma das 

entradas do distrito de Insurreição e na entrada do Monte Castelo, dado que 
muitos motoristas se arriscam em passar pela mureta de segurança da via para 
fazerem o retorno, citando a importância e a necessidade que esse requerimento 

seja aprovado na casa. Falou, em seguida, ter recebido denúncias de moradores 
do loteamento-Onaci Souto Andrade quanto a existência de constantes 

entupimentos na rede de esgoto, causando desconforto aos moradores da 

localidade. Disse que esses moradores procuraram o órgão responsável pelos 
reparos, mas não obtiveram retorno. Solicitou que a secretaria de infraestrutura 

se digira até a localidade e tome as medidas necessárias. Falou, em seguida, dos 
ônibus do município que chegaram na gestão passada e que estão rodando sem o

emplacamento, podendo gerar multas para o município, e que, 

consequentemente, serão pagas com dinheiro público. Disse que essas 

reivindicações feitas por ele visa trazer melhorias para os saireenses, embora 
alguns critiquem-no por isso. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS
CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SlÉv^A gradeceu pelo

Zacarias G esfePerreira dos Santos
-Presidente-

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
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aparte. Disse supor que os ônibus já estivessem emplacados e que, diante dessa
situação, o município pode ser multado e até mesmo ter esses automóveis 
apreendidos. Falou que o município tem recebido recursos públicos suficientes 
para fazer os emplacamentos e que essa situação é inadmissível, e que inclusive, 

já foi algo citado por ele no início da gestão. Solicitou, então, que essa questão 

seja analisada pelo gestor da cidade. Agradeceu pelo aparte. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em 

ata. Retomou seu pronunciamento citando seu papel como parlamentar que e 
trazer melhorias para o município, e que, embora alguns interpretem de forma 

negativa seus discursos, continuará fazendo os mesmos, dado que se vive em 
um país democrático. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA.
Cumprimentou o presidente, os secretários, os vereadores, todos os ouvintes e 

espectadores da reunião nos mais diversos meios de comunicação. Iniciou sua 
falando agradecendo as mensagens de felicitação que tem recebido sobre seu 

aniversário. Disse ser grato por participar de uma reunião ordinaria completando 
50 anos e, que, coincidentemente, se assemelha a forma como o veieador 

nasceu. Agradeceu, mais uma vez, pelas mensagem e disse estar muito feliz 

com as palavras que o foram diferidas. Relembrou a seriedade do momento 

vivido, citando as pessoas próximas a ele que faleceram vitimas da COVID-19. 
Falou, em um segundo momento, sobre a necessidade de que o muro do 

cemitério da cidade seja elevado, visando evitar possíveis transtornos, além das 
questões sanitárias que estão relacionadas a um muro de cemitério baixo. Falou, 
também, da necessidade de que seja criado um calçamento no interior do 

cemitério, evitando a criação de possas no período chuvoso e a proliferação 
lesmas. Sugeriu que, inicialmente, esse calçamento seja feito com brita, dado Zac
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que os recursos recebidos pelo executivo não são suficientes para realizar tais
ações e as demais necessárias. Citou a falta de água no município e os
problemas relacionados a Compesa, além de ter dito não entender uma cidade
como Sairé, possuidora de diversas fontes de água que abastasse cidades

vizinhas, não possuir água suficiente para abastecer a população saireense.
£  Pediu, por fim, que a mesa diretora convide a Compesa para dar explicações

assim que possível. Concedeu um aparte ao vereador ZACARIAS GESSE
PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS:

W Agradeceu pelo aparte. Disse já existir a idealização do covite para a Compesa,
mas, devido à pandemia da COVID-19, ainda não será possível trazer
responsáveis da empresa para prestarem esclarecimentos para a populaçao na
casa, visto que foi pedido, pelo Ministério Público, que estejam presentes
apenas 10 pessoas durantes as reuniões legislativas. Agradeceu pelo aparte. -
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Visto que nao sera

possível trazer os responsáveis para que participem das reuniões e prestem

w  esclarecimentos, sugeriu que a reunião em questão seja feita através de uma
plataforma digital, evitamento assim aglomerações. Disse achar importante que

sejam feitos esses esclarecemos, visto que ele como legislador recebe muitas
cobranças quanto a essa situação e que, infelizmente, não tem uma resposta

concreta para tais cobranças. Citou os problemas gerados por essa situação e

como tem sido difícil para a população esse momento com a falta de agua
durante uma pandemia onde a higienização das mãos é de extrema importância.

E-mail: camarasaire@gmail.com
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'parabenizou o prefeito d- "dade « « o  Dias por reaiiza, .
vereador para ,ev» o rra.or do raunieipio par. arar .erra. de a g r a r a

di.„ito de Insurreição, ei.and, o. beneficio. trazidos SANTOS-
Agradeceu .  se despediu. - ZACAWAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS
Z Z  ,  palavra ao vereador EDNALDO FERRE,RA DE OUVEiRA por , 
rainnro, - EDNALDO FERRE,RA DE OL,VE,RA. Cuurpnnrenrou o 

presidente, os secretários, o. vereadoras, todo. o. ouvinte, e espectadores a 
reunião. M ci.u seu pronunciamento parabenizando „ vereador Ozetas por s 

aniversário e expressou sua admiração pelo mesmo. Citou, em sega,da. ter 

I r a d o  po, um morador do ioreamento Santana gue o solicitou ^  ~  

„m» limpeza do canal gue passa no Io,..mento, dado ,ue no p.rrodo c 
esse canal rende .  esborra, guando não limpo. Solieitou órgão re.ponsav. , 
s i , . ri, de infraes.ru,ura, gue realize a lim peza o mais breve possrv . 

evitando assim problemas futuros. Falou, também, ter visitado, junto ao ire o 

de espores da cidade Leonardo, reformas em alguns campos da zona rural 
,„e em decorrência das chuvas, ervas dadinhas cresceram constderavelmen, e 

nos'espaços .  gue fez ser necessária um, limpeza. Citou, também.,  soltcu.çao 
" l è  e pelo diretor de esporte citado gue se,, liberada ,  ac,dem,a da 
r i  uso pelos mu„,eipes. sol,cirando gue se,, encaminhado um ofrco 

permitindo o uso da mesma, seguindo, claro. toda. as —  
evitar o contágio da COVID-19. Concedeu um aparte ao vere. o 
CAETANO DA SILVA. - OZÉ.AS CAETANO DA S.LVAt Agradeceu pelo

aparte. Disse concordar com ,  solicitação M »  „ * •  ^  ̂
liberação da academia da cidade, visto gue, mais do gue r ™ ™ “ 4 

esportes rem se tomado de extrem, importância para o nao
Presidente-

A
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problemas relacionados a saúde mental. Sugeriu, em seguida, que sejam criados

projetos no município relacionados a prática de lazer que envolvam jovens e 
idosos, visando assim melhorar o bem-estar da população que tem sofrido 

diante da pandemia. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Expressou 

estar grato pelo fato do vereador Ozéias concordar com sua solicitação, 
reforçando a importância dessa liberação para a sociedade. Agradeceu, em 
seguida, o convite feito a ele para participar do noiteiro da secretaria de saude 
do município, convite esse realizado pela secretária Vivian Quintal. 

Parabenizou, no momento seguinte, todos que fazem parte da equipe de 

funcionários da secretaria de saúde do município, tanto da zona rural e urbana 
como dc distrito de Insurreição. Finalizou seu pronunciamento citando a 

participação do prefeito Gildo Dias e da secretária de saúde do município 
Vivian Quintal no programa do radialista Jota Silva em Gravatá. Agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os 

membros da mesa diretora, os vereadores, ouvintes e espectadores da reunião. 
Inciou seu pronunciamento agradecendo por mais um dia de vida e ao convite 

de participar do noiteiro da secretaria de saúde feito a ela pela secretária Vivian 

Quintal, mas que, por motivos maiores, não pode comparecer presencialmente. 
Parabenizou, em seguida, o vereador Ozéias por seu aniversário, o desejando 
muitas coisas boas em sua vida. Parabenizou, também, os garis do município 
pelo dia dos garis, comemorado no dia 16 de maio, e pelo excelente serviço 
prestando ao município. Logo em seguida, solicitou ao gestor da cidade que 

melhore, na medida do possível, os equipamentos de trabalho dos mesmos,

como EPI’s de maior qualidade e fardam ento^^uado. Para reforçar a
Z a c a r f S S ^ P e r r e i r a  dos Santos

-Presidente-
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necessidade dessas melhorias, citou a situação da cidade um dia sem a limpeza

feita pelos garis. Concedeu um aparie ao vereador MANOEL HERCULANO 
DA SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. 

Cumprimentou os garis da cidade e também os parabenizou pelo dia dos garis 

comemorado no último domingo. Pediu, novamente, que os mesmos sejam 
incluídos no grupo prioritário do processo de imunização contra a COVID-19 
do município, solicitando que o presidente da câmera, em seu pronunciamento, 
esclareça os motivos pelos quais essa inclusão ainda não foi possível. 

Agradeceu pelo aparte. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu 
pelo aparte. Expressou concordar com a solicitação do vereador Manoel, dado 

que o grupo citado está em contato diário com o vírus ao realizar a limpeza da 

cidade. Parabenizou, mais uma vez, os garis pelo dia comemorado. Falou, em 
seguida, da atual situação sanitária do mundo e pediu que a população se 
conscientize ainda mais, respeitando os cuidados para evitar o contág.o da 

COVID-19 no município. Citou ter conhecimento de pessoas com suspeita 
estarem infectados com o vírus, mas que estão frequentando as ruas da cidade, 
expressando ver isso como uma falta de senso comunitário. Pediu orações para 
o jovem saireense Alex que há meses está hospitalizado. Agradeceu e se 
despediu - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 
minutos - CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 

presidente, os vereadores, os Acionários da casa e todos os ouvintes e 
espectadores da reunião. Iniciou sua fala pedindo ao executivo que espalhe 

piçarro nas ladeiras do município durante o período de estiagem, visto que no 

período de chuvas fica improvável realizar tal ação. Citando os números de 
infecção da COVID-19 no município, pediu uma maior conscientização por 

parte da população para que os cuidados necessáriOfcllpjp seguidos e solicitou
ü c a r t i S r a e f t n c i r a  dos Santos
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ao executivo que reforce a importância dos mesmos, dado que, para ele, essa é a 
única forma de desacelerar o contágio. Finalizou seu pronunciamento 

reforçando seu pedido ao prefeito da cidade para uma maior atenção quanto a 

questão das ladeiras da zona rural. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, os 

vereadores da casa, os ouvintes e espectadores. Iniciou sua fala agradecendo a 
presença do secretário de turismo José Antônio e do assessor de comunicação 
Igor Pontes. Agradeceu, em seguida, a polícia civil do município pelo excelente 
serviço prestado, assim como a polícia militar por apreenderem indivíduos que 

realizavam furtos no município. Parabenizou, também, o vereador Ozéias pelo 

seu aniversário comemorado. Citou, em seguida, a seriedade do atual momento 
e pediu que a população se conscientize. Agradeceu a atenção dada pelo gestor 
da cidade às necessidades dos saireenses citando a obra em Insurreição para 
resolver um encanamento que estourou na localidade e que ele logo buscou 

formas de resolver o problema. Citou os problemas enfrentados pela cidade 

W quanto a água distribuída pela Compesa e as cobranças recebidas pelos 
vereadores quanto a essa situação, embora ele como legislador pode apenas 

solicitar que esses problemas sejam resolvidos, nada mais. Falou da situação dos 

novos ônibus municipais sem placas e que, em uma ação realizada pela polícia 

federal em Bezerros, um dos ônibus do município foi apreendido, mas, nas 
palavras do vereador foi verificado que tudo constava estar “ok”, por isso logo 
foi liberado. Falou, em seguida, da situação em que se encontra as ladeiras do 
município, e que, como já foi visto, o piçarro precisa ser espalhado em um 
período de estiagem. Citou em seu pronunciamento, também, os 

desentendimentos dele com motoristas na gestãc aumento das
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

diárias dos mesmos e falou que muitas populares parabenizaram o excelente 
trabalho prestado pelo motorista do município Marcinho, que transporta 
populares para hospitais da cidade do Recife. Agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos.
W FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou os ouvintes e 

expectadores da reunião, o presidente e demais vereadores da casa. Iniciou seu 
pronunciamento parabenizando o vereador Ozéias pelo seu aniversário. Falou, 

em seguida, sobre seu requerimento apresentado na primeira reumao do 
segundo período quanto o curral de gado da cidade, pedindo que o executivo 
reativasse o mesmo, beneficiando assim diversos munícipes. Agradeceu, de 
antemão, o voto favorável dos vereadores. Citou, também, as cobranças 
recebidas pelos vereadores quanto os problemas relacionados a Compesa, e que, 

como legisladores, o máximo que podem fazer é cobrar dos responsáveis as 

providências. Concedeu um aparte a vereadora ALEXANDRA REJANE DA 
W SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Citou, 

novamente, os problemas enfrentados em relação à Compesa e falou que caso 
•  esses problemas permaneçam, os vereadores da casa devem criar um ofício em 

conjunto e encaminhar ao Ministério Público requerendo medidas para que esse 

problema venha ser resolvido. Agradeceu pelo aparte. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. 

Disse estar disposto a buscar formas para que essa situação seja resolvida com 
urgência. Falou, em seguida, ter entrado em contato com a agência do Banco do 
Brasil do município onde questionou sobre a situação do Banco e o foi 

comunicado que no prazo de 15 dias os caixas serão instalados e em 60 dias o 

dinheiro já estará disponível para transações. Citou o Dia Nacional de Combate

ao Abuso e Exploração de Crianças e Adolescei 'alou do CREAS, órgão
Z a t t i m & P é í r e i r a  dos Santos

-Presidente-
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competente para resolver questões que envolvam essa situaçao, reforçando a 
importante de que esse assunto tão importante seja debatido. Citou, em seguida, 

o projeto de lei sobre os animais de ruas da cidade e disse haver interesse por 
parte do poder publico em resolver esse problema. Concedeu um aparte ao 
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO 

w  FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Citou o projeto comentado 

pelo vereador Fernando e expressou ter notado não haver mais casos de animais 

soltos na cidade. Agradeceu pelo aparte. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Disse, 

também, ter fiscalizado o município durante o fim de semana e relatou não ter 
encontrado animais soltos. Agradeceu o comprometimento por parte do 

executivo e dos legisladores quanto a essa situação. Parabenizou, em seguida, a 
polícia militar e civil pela apreensão dos invividos que estavam trazendo 

desconforto aos populares. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para 

fazer o uso da palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a 

palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 

•  minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o 

presidente em exercício, o secretário, os vereadores, funcionários da casa, 

presentes na reunião, ouvintes e espectadores que acompanham a reunião 

ordinária. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais uma 
reunião ordinária onde é possível discutir melhorias para a população de Saire. 

Em seguida, parabenizou o vereador e colega de trabalho Ozeias pelo seu 

aniversário e expressou sua admiração pela pessoa do vereador e do seu 
trabalho prestado aos munícipes. Citou a participação do prefeito Gildo Dias 

juntamente da secretária de saúde do município ̂ h ^ a n no programa do 

radialista Jota Silva e parabenizou, em seguida, traballlos
-Presidente-
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realizados no município. Parabenizou, também, o vereador Ozéias pelo seu
requerimento em relação ao muro e o calçamento do cemitério. Citou os riscos
sanitários relacionados ao baixo muro do cemitério e expressou concordar com

tal requerimento para o aumento do mesmo, além da criação do calçamento.
Agradeceu a secretaria de saúde do município Vivian Quintal e sua equipe pelo

C  excelente trabalho prestado ao município, além de agradecer o funcionário
Fábio de Paizinho pelo atendimento de qualidade. Em seguida, comparou com o
atendimento prestado pelo secretário de trasporte da gestão passado e citou os
diversos problemas que a população enfrentava. Agradeceu e parabenizou, em
um segundo momento, os taxistas do município que lidam diariamente com
possíveis infectados. Citou o projeto citado pelo vereador Manoel e falou que,

ele como amigo da secretária de saúde e do doutor Marcílio, poderia entrai em
contato com os mesmos para ouvir esclarecimentos sobre a não inclusão dos

garis ao grupo de priorização no processo de imunização contra a COVID-19,

respondendo assim o questionamento feito pelo mesmo em seu pronunciamento.

Explicou toda a burocracia por trás do pedido e que poderia, inclusive,

prejudicar a secretária de saúde do município caso o ofício fosse enviado pela
C r câmara e não pela secretaria de saúde do município. Agradeceu e se despediu. -

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao vereador

Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra

aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador OZEIAS CAETANO

DA SILVA por 10 minutos. - OZEIAS CAETANO DA SILVA.
Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, e todos os ouvintes da reunião.
Iniciou seu pronunciamento agradecendo todas as palavras de carinho e

incentivo proferidas a ele pelo se aniversário. Como líder de bancada, falou da

importância de que os prédios públicos do município possuam todo o amparo
para evitar problemas futuros como incêndi^^^itando acontecimentos 
^  Z a c a r i a s ^ ^ m r e i r a  dos Santos

-Presidente-r
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relacionados em nível nacional, como o ocorrido no Museu Nacional em São
Paulo, por exemplo. Solicitou ao executivo que se sensibilize com a necessidade
de vistorias e equipamentos nos órgãos públicos e citou que, enquanto vereador,
o atual gestor debatia com o mesmo sobre a implementação de uma equipe de
combate a incêndios na zona rural. Em seguida, cumprimentou o secretário de
turismo do município e agradeceu pela presença. Citou não ser possível ver um 
levantamento histórico nos órgãos públicos do município e falou da importância 

de tais documentos na formação da história do mesmo. Disse se tratar de uma 
sugestão que é beneficiai ao município, e não uma crítica ao governo. Em 

seguida, finalizou solicitando ao executivo que forme uma equipe de formação 
para dar aulas a população, formando uma sociedade informada. Agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, os 

vereadores, os funcionários, presentes na casa, todos os ouvintes e espectadores. 

Iniciou seu pronunciamento parabenizando, mais uma vez, o vereador Ozéias 

pelo seu aniversário em nome do prefeito Gildo Dias e toda sua equipe. 
Agradeceu, em seguida, a presença do secretário de turismo do município e seu 
assessor Igor Pontes, além de agradecer toda sua equipe pelo trabalho prestado. 

Falou, em um segundo momento, sobre a questão dos ônibus sem placas, citada

pelo vereador Manoel, e que, de fato, estão sem o emplacamento, mas mostrou 
as notas fiscais dos mesmos que mostram que o gestor passado deveria ter 
efetuado, ainda em sua gestão, o emplacamentos dos mesmos e, por não ter 

realizado, gerou uma multa aos cofres do município no valor de R$25mil reais. 

Citou, em seguida, o fato do FPM do primeiro mês de 2021 do município ter 

vido zerado, o que dificulta o desenvolvimentismo da atual gestão e,
consequentemente, prejudica a população. Falou, maièSpg^vez, não saber quem

Z a c a r i a s ^ e W e i r a  dos Santos 
-Presidente-
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“passou graxa” nos olhos do vereador Manoel. Em seguida, solicitou que o
vereador Manoel busque no Portal da Transparência do município por nomes de
seus familiares, dizendo não possuir nenhum familiar empregado na prefeitura,
e que, caso necessário, podería trazer uma lista com o nome completo de todos
eles. Citou a reivindicação do vereador sobre esclarecimentos quanto o
funcionamento dos caixas do Banco do Brasil para saque e depósito, dado que
foi promessa de campanha do atual gestor. Falou, também, da reivindicação

feito pelo vereador Claúdio sobre o cuidado com as ladeiras do município e da

importância de tal ação aos munícipes. Citou uma reivindicação feita por um
intemauta durante a participação do gestor Gildo no programa do radialista Jota
Silva solicitando uma vistoria em uma das ladeiras do município que ha anos

não tem recebido atenção por parte do poder executivo e que ainda permanecia

sem na atual gestão. Complementou afirmando que o gestor tentará resolver

esse problema. Falou, em seguida, a situação vivida pela população quanto a
pandemia da COVID-19 e o aumento de casos de infecção, citando o novo
decreto do estado que visa evitar o contágio no estado. Agradeceu e se despediu.

ORDEM DO DIA

r

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A 

APRECIAÇÃO, DISCURSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES 

MATÉRIAS..

I. APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 006 DE 2021, AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE “A APREENSÃO, REGISTRO E 
CADASTRAMENTO DE ANIMAIS DE MÉDIO E GRANDE PORTE

EM ESTADO DE SOLTURA NAS VIAS E É ^ ^ D O U R O S
Z a r a n s S w s w r r e i r a  dos Santos 

-Presidente-
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PÚBLICOS DA ZONA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE 

SAIRÉ-PE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

II. APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 007 DE 2021, AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE "A DENOMINAÇÃO

* DA PRAÇA MUNICIPAL DO LOTEAMENTO MORADA NOBRE,

LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS."
III. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 058/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR - OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: O 

AUMENTO DO MURO DO CEMITÉRIO LOCAL E QUE TODA PARTE 

INTERNA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL SEJA CALÇADA. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.
I

J  APROVADA POR 09 VEREADORES

IV. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 059/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR - MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA: A 

CONSTRUÇÃO DE UM RETORNO NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO 

NO TRECHO DA BR 232 PRÓXIMO AO MONTE CASTELO EM 

NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO FIQUEM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 

APROVADA POR 09 VEREADORES

V. VOTAÇÃO DA ATA DA 2a SESSÃO DO 2° PERÍODO DE 2021. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PE CAM

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

■aca ffísV è s e  Ferreira dosSantos
'residente-

r
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APROVADA POR 09 VEREADORES

. (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Encerro a sessão e 

fica marcada a próxima sessão para o dia 20 de MAIO de 2021, as 

09:00 horas.

Z a ra r ia fS s s f i iê r re ira  dos Santos 
-Presidente-
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